

2024年12月20日

## 2024年9月期「自己資本に関する開示事項」の一部訂正について

2024年11月に公表いたしました「自己資本に関する開示事項」の記載内容に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 【主要な指標】

## 株式会社いよぎんホールディングス

## (訂正前)

(単位：百万円、%)

国際様式の 該当番号		2024年9月期	2024年6月期	2024年3月期	2023年12月期	2023年9月期
<b>資本</b>						
1	普通株式等Tier 1 資本の額	<u>803,968</u>	810,806	778,259	737,954	718,992
2	Tier 1 資本の額	<u>804,067</u>	810,905	778,357	738,059	719,104
3	総自己資本の額	<u>804,256</u>	811,086	778,516	738,229	719,292
<b>リスク・アセット</b>						
4	リスク・アセットの額	<u>5,126,982</u>	5,105,861	4,849,012	4,825,186	4,864,488
4a	リスク・アセットの額 (フロア調整前)	<u>5,126,982</u>	5,105,861	4,849,012		
	リスク・アセットの額 (フロア調整最終実施ベース)	<u>5,126,982</u>	5,105,861	4,849,012		
<b>自己資本比率</b>						
5	連結普通株式等Tier 1 比率	<u>15.68</u>	15.87	16.04	15.29	14.78
5a	連結普通株式等Tier 1 比率 (フロア調整前)	<u>15.68</u>	15.87	16.04		
	連結普通株式等Tier 1 比率 (フロア調整最終実施ベース)	<u>15.68</u>	15.87	16.04		
6	連結Tier 1 比率	<u>15.68</u>	15.88	16.05	15.29	14.78
6a	連結Tier 1 比率 (フロア調整前)	<u>15.68</u>	15.88	16.05		
	連結Tier 1 比率 (フロア調整最終実施ベース)	<u>15.68</u>	15.88	16.05		
7	連結総自己資本比率	<u>15.68</u>	15.88	16.05	15.29	14.78
7a	連結総自己資本比率 (フロア調整前)	<u>15.68</u>	15.88	16.05		
	連結総自己資本比率 (フロア調整最終実施ベース)	<u>15.68</u>	15.88	16.05		
<b>資本バッファ</b>						
12	連結資本バッファ比率	<u>7.68</u>	7.88	8.05	7.29	6.78
<b>持株レバレッジ比率</b>						
13	総エクスポージャーの額	<u>8,177,048</u>	8,358,717	8,180,619	7,635,494	8,160,485

## (訂正後)

(単位：百万円、%)

国際様式の 該当番号		2024年9月期	2024年6月期	2024年3月期	2023年12月期	2023年9月期
<b>資本</b>						
1	普通株式等Tier 1 資本の額	<u>803,989</u>	810,806	778,259	737,954	718,992
2	Tier 1 資本の額	<u>804,088</u>	810,905	778,357	738,059	719,104
3	総自己資本の額	<u>804,277</u>	811,086	778,516	738,229	719,292
<b>リスク・アセット</b>						
4	リスク・アセットの額	<u>5,118,139</u>	5,105,861	4,849,012	4,825,186	4,864,488
4a	リスク・アセットの額 (フロア調整前)	<u>5,118,139</u>	5,105,861	4,849,012		
	リスク・アセットの額 (フロア調整最終実施ベース)	<u>5,118,139</u>	5,105,861	4,849,012		
<b>自己資本比率</b>						
5	連結普通株式等Tier 1 比率	<u>15.70</u>	15.87	16.04	15.29	14.78
5a	連結普通株式等Tier 1 比率 (フロア調整前)	<u>15.70</u>	15.87	16.04		
	連結普通株式等Tier 1 比率 (フロア調整最終実施ベース)	<u>15.70</u>	15.87	16.04		
6	連結Tier 1 比率	<u>15.71</u>	15.88	16.05	15.29	14.78
6a	連結Tier 1 比率 (フロア調整前)	<u>15.71</u>	15.88	16.05		
	連結Tier 1 比率 (フロア調整最終実施ベース)	<u>15.71</u>	15.88	16.05		
7	連結総自己資本比率	<u>15.71</u>	15.88	16.05	15.29	14.78
7a	連結総自己資本比率 (フロア調整前)	<u>15.71</u>	15.88	16.05		
	連結総自己資本比率 (フロア調整最終実施ベース)	<u>15.71</u>	15.88	16.05		
<b>資本バッファ</b>						
12	連結資本バッファ比率	<u>7.71</u>	7.88	8.05	7.29	6.78
<b>持株レバレッジ比率</b>						
13	総エクスポージャーの額	<u>8,177,069</u>	8,358,717	8,180,619	7,635,494	8,160,485

株式会社伊予銀行（連結）

（訂正前）

（単位：百万円、％）

国際様式の 該当番号		2024年9月期	2024年6月期	2024年3月期	2023年12月期	2023年9月期
<b>資本</b>						
1	普通株式等Tier 1 資本の額	754,996	762,310	728,297	689,897	667,912
2	Tier 1 資本の額	754,996	762,310	728,297	689,897	667,912
3	総自己資本の額	754,996	762,310	728,297	689,897	667,912
<b>リスク・アセット</b>						
4	リスク・アセットの額	5,018,543	5,004,722	4,753,616	4,729,834	4,769,693
4a	リスク・アセットの額（フロア調整前）	5,018,543	5,004,722	4,753,616		
	リスク・アセットの額（フロア調整最終実施ベース）	5,018,543	5,004,722	4,753,616		
<b>自己資本比率</b>						
5	連結普通株式等Tier 1 比率	15.04	15.23	15.32	14.58	14.00
5a	連結普通株式等Tier 1 比率（フロア調整前）	15.04	15.23	15.32		
	連結普通株式等Tier 1 比率（フロア調整最終実施ベース）	15.04	15.23	15.32		
6	連結Tier 1 比率	15.04	15.23	15.32	14.58	14.00
6a	連結Tier 1 比率（フロア調整前）	15.04	15.23	15.32		
	連結Tier 1 比率（フロア調整最終実施ベース）	15.04	15.23	15.32		
7	連結総自己資本比率	15.04	15.23	15.32	14.58	14.00
7a	連結総自己資本比率（フロア調整前）	15.04	15.23	15.32		
	連結総自己資本比率（フロア調整最終実施ベース）	15.04	15.23	15.32		
<b>連結レバレッジ比率</b>						
13	総エクスポージャーの額	8,129,737	8,311,356	8,133,359	7,586,779	8,115,205

（訂正後）

（単位：百万円、％）

国際様式の 該当番号		2024年9月期	2024年6月期	2024年3月期	2023年12月期	2023年9月期
<b>資本</b>						
1	普通株式等Tier 1 資本の額	755,017	762,310	728,297	689,897	667,912
2	Tier 1 資本の額	755,017	762,310	728,297	689,897	667,912
3	総自己資本の額	755,017	762,310	728,297	689,897	667,912
<b>リスク・アセット</b>						
4	リスク・アセットの額	5,009,700	5,004,722	4,753,616	4,729,834	4,769,693
4a	リスク・アセットの額（フロア調整前）	5,009,700	5,004,722	4,753,616		
	リスク・アセットの額（フロア調整最終実施ベース）	5,009,700	5,004,722	4,753,616		
<b>自己資本比率</b>						
5	連結普通株式等Tier 1 比率	15.07	15.23	15.32	14.58	14.00
5a	連結普通株式等Tier 1 比率（フロア調整前）	15.07	15.23	15.32		
	連結普通株式等Tier 1 比率（フロア調整最終実施ベース）	15.07	15.23	15.32		
6	連結Tier 1 比率	15.07	15.23	15.32	14.58	14.00
6a	連結Tier 1 比率（フロア調整前）	15.07	15.23	15.32		
	連結Tier 1 比率（フロア調整最終実施ベース）	15.07	15.23	15.32		
7	連結総自己資本比率	15.07	15.23	15.32	14.58	14.00
7a	連結総自己資本比率（フロア調整前）	15.07	15.23	15.32		
	連結総自己資本比率（フロア調整最終実施ベース）	15.07	15.23	15.32		
<b>連結レバレッジ比率</b>						
13	総エクスポージャーの額	8,129,759	8,311,356	8,133,359	7,586,779	8,115,205

株式会社伊予銀行（単体）

（訂正前）

（単位：百万円、％）

国際様式の 該当番号		2024年9月期	2024年6月期	2024年3月期	2023年12月期	2023年9月期
<b>資本</b>						
1	普通株式等Tier 1資本の額	752,904	760,151	726,066	688,454	666,419
2	Tier 1資本の額	752,904	760,151	726,066	688,454	666,419
3	総自己資本の額	752,904	760,151	726,066	688,454	666,419
<b>リスク・アセット</b>						
4	リスク・アセットの額	5,018,603	5,004,860	4,753,755	4,728,976	4,768,845
4a	リスク・アセットの額（フロア調整前）	5,018,603	5,004,860	4,753,755		
	リスク・アセットの額（フロア調整最終実施ベース）	5,018,603	5,004,860	4,753,755		
<b>自己資本比率</b>						
5	普通株式等Tier 1比率	15.00	15.18	15.27	14.55	13.97
5a	普通株式等Tier 1比率（フロア調整前）	15.00	15.18	15.27		
	普通株式等Tier 1比率（フロア調整最終実施ベース）	15.00	15.18	15.27		
6	Tier 1比率	15.00	15.18	15.27	14.55	13.97
6a	Tier 1比率（フロア調整前）	15.00	15.18	15.27		
	Tier 1比率（フロア調整最終実施ベース）	15.00	15.18	15.27		
7	総自己資本比率	15.00	15.18	15.27	14.55	13.97
7a	総自己資本比率（フロア調整前）	15.00	15.18	15.27		
	総自己資本比率（フロア調整最終実施ベース）	15.00	15.18	15.27		
<b>単体レバレッジ比率</b>						
13	総エクスポージャーの額	8,124,377	8,305,824	8,127,667	7,583,686	8,111,956

（訂正後）

（単位：百万円、％）

国際様式の 該当番号		2024年9月期	2024年6月期	2024年3月期	2023年12月期	2023年9月期
<b>資本</b>						
1	普通株式等Tier 1資本の額	752,925	760,151	726,066	688,454	666,419
2	Tier 1資本の額	752,925	760,151	726,066	688,454	666,419
3	総自己資本の額	752,925	760,151	726,066	688,454	666,419
<b>リスク・アセット</b>						
4	リスク・アセットの額	5,009,760	5,004,860	4,753,755	4,728,976	4,768,845
4a	リスク・アセットの額（フロア調整前）	5,009,760	5,004,860	4,753,755		
	リスク・アセットの額（フロア調整最終実施ベース）	5,009,760	5,004,860	4,753,755		
<b>自己資本比率</b>						
5	普通株式等Tier 1比率	15.02	15.18	15.27	14.55	13.97
5a	普通株式等Tier 1比率（フロア調整前）	15.02	15.18	15.27		
	普通株式等Tier 1比率（フロア調整最終実施ベース）	15.02	15.18	15.27		
6	Tier 1比率	15.02	15.18	15.27	14.55	13.97
6a	Tier 1比率（フロア調整前）	15.02	15.18	15.27		
	Tier 1比率（フロア調整最終実施ベース）	15.02	15.18	15.27		
7	総自己資本比率	15.02	15.18	15.27	14.55	13.97
7a	総自己資本比率（フロア調整前）	15.02	15.18	15.27		
	総自己資本比率（フロア調整最終実施ベース）	15.02	15.18	15.27		
<b>単体レバレッジ比率</b>						
13	総エクスポージャーの額	8,124,398	8,305,824	8,127,667	7,583,686	8,111,956

【自己資本の構成に関する開示事項】  
株式会社いよぎんホールディングス

(訂正前)

(単位：百万円、%)

国際様式の 該当番号	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)	別紙様式第十四号 (CC2)の参照項目
普通株式等Tier1資本に係る調整項目				
12	適格引当金不足額	7,147	6,832	
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額 (ロ)	56,265	60,805	
普通株式等Tier1資本				
29	普通株式等Tier1資本の額 ((イ) - (ロ)) (ハ)	803,968	810,806	
Tier1資本				
45	Tier1資本の額 ((ハ) + (ヘ)) (ト)	804,067	810,905	
総自己資本				
59	総自己資本の額 ((ト) + (ヌ)) (ル)	804,256	811,086	
リスク・アセット				
60	リスク・アセットの額 (ヲ)	5,126,982	5,105,861	
連結自己資本比率及び資本バッファー				
61	連結普通株式等Tier1比率 ((ハ) / (ヲ))	15.68	15.87	
62	連結Tier1比率 ((ト) / (ヲ))	15.68	15.88	
63	連結総自己資本比率 ((ル) / (ヲ))	15.68	15.88	
68	連結資本バッファー比率	7.68	7.88	
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項				
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	24,163	23,952	

(訂正後)

(単位：百万円、%)

国際様式の 該当番号	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)	別紙様式第十四号 (CC2)の参照項目
普通株式等Tier1資本に係る調整項目				
12	適格引当金不足額	7,126	6,832	
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額 (ロ)	56,244	60,805	
普通株式等Tier1資本				
29	普通株式等Tier1資本の額 ((イ) - (ロ)) (ハ)	803,989	810,806	
Tier1資本				
45	Tier1資本の額 ((ハ) + (ヘ)) (ト)	804,088	810,905	
総自己資本				
59	総自己資本の額 ((ト) + (ヌ)) (ル)	804,277	811,086	
リスク・アセット				
60	リスク・アセットの額 (ヲ)	5,118,139	5,105,861	
連結自己資本比率及び資本バッファー				
61	連結普通株式等Tier1比率 ((ハ) / (ヲ))	15.70	15.87	
62	連結Tier1比率 ((ト) / (ヲ))	15.71	15.88	
63	連結総自己資本比率 ((ル) / (ヲ))	15.71	15.88	
68	連結資本バッファー比率	7.71	7.88	
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項				
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	24,110	23,952	

株式会社伊予銀行（連結）

（訂正前）

（単位：百万円、％）

国際様式の 該当番号	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)	別紙様式第十四号 (CC2)の参照項目
普通株式等Tier1資本に係る調整項目				
12	適格引当金不足額	8,657	8,428	
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額（ロ）	57,675	62,300	
普通株式等Tier1資本				
29	普通株式等Tier1資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	754,996	762,310	
Tier1資本				
45	Tier1資本の額（（ハ）＋（ヘ））（ト）	754,996	762,310	
総自己資本				
59	総自己資本の額（（ト）＋（ヌ））（ル）	754,996	762,310	
リスク・アセット				
60	リスク・アセットの額（ヲ）	5,018,543	5,004,722	
連結自己資本比率				
61	連結普通株式等Tier1比率（（ハ）／（ヲ））	15.04	15.23	
62	連結Tier1比率（（ト）／（ヲ））	15.04	15.23	
63	連結総自己資本比率（（ル）／（ヲ））	15.04	15.23	
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項				
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	23,932	23,728	

（訂正後）

（単位：百万円、％）

国際様式の 該当番号	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)	別紙様式第十四号 (CC2)の参照項目
普通株式等Tier1資本に係る調整項目				
12	適格引当金不足額	8,636	8,428	
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額（ロ）	57,654	62,300	
普通株式等Tier1資本				
29	普通株式等Tier1資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	755,017	762,310	
Tier1資本				
45	Tier1資本の額（（ハ）＋（ヘ））（ト）	755,017	762,310	
総自己資本				
59	総自己資本の額（（ト）＋（ヌ））（ル）	755,017	762,310	
リスク・アセット				
60	リスク・アセットの額（ヲ）	5,009,700	5,004,722	
連結自己資本比率				
61	連結普通株式等Tier1比率（（ハ）／（ヲ））	15.07	15.23	
62	連結Tier1比率（（ト）／（ヲ））	15.07	15.23	
63	連結総自己資本比率（（ル）／（ヲ））	15.07	15.23	
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項				
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	23,879	23,728	

株式会社伊予銀行（単体）

（訂正前）

（単位：百万円、％）

国際様式の 該当番号	項 目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)	別紙様式第十三号 (CC2)の参照項目
普通株式等Tier1資本に係る調整項目				
12	適格引当金不足額	8,657	8,428	
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額（ロ）	45,470	49,728	
普通株式等Tier1資本				
29	普通株式等Tier1資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	752,904	760,151	
Tier1資本				
45	Tier1資本の額（（ハ）＋（ヘ））（ト）	752,904	760,151	
総自己資本				
59	総自己資本の額（（ト）＋（ヌ））（ル）	752,904	760,151	
リスク・アセット				
60	リスク・アセットの額（ヲ）	5,018,603	5,004,860	
自己資本比率				
61	普通株式等Tier1比率（（ハ）／（ヲ））	15.00	15.18	
62	Tier1比率（（ト）／（ヲ））	15.00	15.18	
63	総自己資本比率（（ル）／（ヲ））	15.00	15.18	
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項				
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	23,932	23,728	

（訂正後）

（単位：百万円、％）

国際様式の 該当番号	項 目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)	別紙様式第十三号 (CC2)の参照項目
普通株式等Tier1資本に係る調整項目				
12	適格引当金不足額	8,636	8,428	
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額（ロ）	45,449	49,728	
普通株式等Tier1資本				
29	普通株式等Tier1資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	752,925	760,151	
Tier1資本				
45	Tier1資本の額（（ハ）＋（ヘ））（ト）	752,925	760,151	
総自己資本				
59	総自己資本の額（（ト）＋（ヌ））（ル）	752,925	760,151	
リスク・アセット				
60	リスク・アセットの額（ヲ）	5,009,760	5,004,860	
自己資本比率				
61	普通株式等Tier1比率（（ハ）／（ヲ））	15.02	15.18	
62	Tier1比率（（ト）／（ヲ））	15.02	15.18	
63	総自己資本比率（（ル）／（ヲ））	15.02	15.18	
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項				
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	23,879	23,728	

【レバレッジ比率の構成に関する事項】

株式会社いよぎんホールディングス

(訂正前)

(単位：百万円)

項番 (国際様式(LR1)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
11	Tier1資本に係る調整項目の額 (貸倒引当金) (△)	7,147	6,832
13	総エクスポージャーの額	8,177,048	8,358,717

(単位：百万円)

項番 (国際様式(LR2)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
オン・バランス資産の額			
5	Tier 1 資本に係る調整項目の額 (貸倒引当金) (△)	7,147	6,832
7	オン・バランス資産の額 (イ)	7,963,746	8,153,566
持株レバレッジ比率			
23	資本の額 (ホ)	804,067	810,905
24	総エクスポージャーの額 ( (イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ) ) (ヘ)	8,177,048	8,358,717
日本銀行に対する預け金を算入する場合の持株レバレッジ比率			
	総エクスポージャーの額 (ヘ)	8,177,048	8,358,717
	日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	9,132,592	9,657,715
平均値の開示			
30	総エクスポージャーの額 (レポ取引等に関する資産の額 (控除後) に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入しない場合) (ル)	8,177,048	8,358,717
30 a	総エクスポージャーの額 (レポ取引等に関する資産の額 (控除後) に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入する場合) (ヲ)	9,132,592	9,657,715

(訂正後)

(単位：百万円)

項番 (国際様式(LR1)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
11	Tier1資本に係る調整項目の額 (貸倒引当金) (△)	7,126	6,832
13	総エクスポージャーの額	8,177,069	8,358,717

(単位：百万円)

項番 (国際様式(LR2)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
オン・バランス資産の額			
5	Tier 1 資本に係る調整項目の額 (貸倒引当金) (△)	7,126	6,832
7	オン・バランス資産の額 (イ)	7,963,767	8,153,566
持株レバレッジ比率			
23	資本の額 (ホ)	804,088	810,905
24	総エクスポージャーの額 ( (イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ) ) (ヘ)	8,177,069	8,358,717
日本銀行に対する預け金を算入する場合の持株レバレッジ比率			
	総エクスポージャーの額 (ヘ)	8,177,069	8,358,717
	日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	9,132,613	9,657,715
平均値の開示			
30	総エクスポージャーの額 (レポ取引等に関する資産の額 (控除後) に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入しない場合) (ル)	8,177,069	8,358,717
30 a	総エクスポージャーの額 (レポ取引等に関する資産の額 (控除後) に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入する場合) (ヲ)	9,132,613	9,657,715

株式会社伊予銀行（連結）

（訂正前）

（単位：百万円）

項番（国際様式(LR1)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
11	Tier1資本に係る調整項目の額（貸倒引当金）（△）	8,657	8,428
13	総エクスポージャーの額	8,129,737	8,311,356

（単位：百万円）

項番（国際様式(LR2)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
オン・バランス資産の額			
5	Tier 1 資本に係る調整項目の額（貸倒引当金）（△）	8,657	8,428
7	オン・バランス資産の額（イ）	7,917,935	8,107,641
連結レバレッジ比率			
23	資本の額（ホ）	754,996	762,310
24	総エクスポージャーの額（（イ） + （ロ） + （ハ） + （ニ））（ヘ）	8,129,737	8,311,356
日本銀行に対する預け金を算入する場合の連結レバレッジ比率			
	総エクスポージャーの額（ヘ）	8,129,737	8,311,356
	日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額（ヘ'）	9,085,282	9,610,355
平均値の開示			
30	総エクスポージャーの額（レポ取引等に関する資産の額（控除後）に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入しない場合）（ル）	8,129,737	8,311,356
30 a	総エクスポージャーの額（レポ取引等に関する資産の額（控除後）に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入する場合）（ヲ）	9,085,282	9,610,355

（訂正後）

（単位：百万円）

項番（国際様式(LR1)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
11	Tier1資本に係る調整項目の額（貸倒引当金）（△）	8,636	8,428
13	総エクスポージャーの額	8,129,759	8,311,356

（単位：百万円）

項番（国際様式(LR2)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
オン・バランス資産の額			
5	Tier 1 資本に係る調整項目の額（貸倒引当金）（△）	8,636	8,428
7	オン・バランス資産の額（イ）	7,917,956	8,107,641
連結レバレッジ比率			
23	資本の額（ホ）	755,017	762,310
24	総エクスポージャーの額（（イ） + （ロ） + （ハ） + （ニ））（ヘ）	8,129,759	8,311,356
日本銀行に対する預け金を算入する場合の連結レバレッジ比率			
	総エクスポージャーの額（ヘ）	8,129,759	8,311,356
	日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額（ヘ'）	9,085,303	9,610,355
平均値の開示			
30	総エクスポージャーの額（レポ取引等に関する資産の額（控除後）に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入しない場合）（ル）	8,129,759	8,311,356
30 a	総エクスポージャーの額（レポ取引等に関する資産の額（控除後）に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入する場合）（ヲ）	9,085,303	9,610,355

株式会社伊予銀行（単体）

（訂正前）

（単位：百万円）

項番（国際様式(LR1)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
11	Tier1資本に係る調整項目の額（貸倒引当金）（△）	8,657	8,428
13	総エクスポージャーの額	8,124,377	8,305,824

（単位：百万円）

項番（国際様式(LR2)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
オン・バランス資産の額			
5	Tier 1 資本に係る調整項目の額（貸倒引当金）（△）	8,657	8,428
7	オン・バランス資産の額（イ）	7,912,574	8,102,110
単体レバレッジ比率			
23	資本の額（ホ）	752,904	760,151
24	総エクスポージャーの額（（イ）+（ロ）+（ハ）+（ニ））（ヘ）	8,124,377	8,305,824
日本銀行に対する預け金を算入する場合の単体レバレッジ比率			
	総エクスポージャーの額（ヘ）	8,124,377	8,305,824
	日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額（ヘ'）	9,079,921	9,604,823
平均値の開示			
30	総エクスポージャーの額（レポ取引等に関する資産の額（控除後）に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入しない場合）（ル）	8,124,377	8,305,824
30 a	総エクスポージャーの額（レポ取引等に関する資産の額（控除後）に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入する場合）（ヲ）	9,079,921	9,604,823

（訂正後）

（単位：百万円）

項番（国際様式(LR1)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
11	Tier1資本に係る調整項目の額（貸倒引当金）（△）	8,636	8,428
13	総エクスポージャーの額	8,124,398	8,305,824

（単位：百万円）

項番（国際様式(LR2)の該当番号)	項目	当四半期末 (2024年9月末)	前四半期末 (2024年6月末)
オン・バランス資産の額			
5	Tier 1 資本に係る調整項目の額（貸倒引当金）（△）	8,636	8,428
7	オン・バランス資産の額（イ）	7,912,595	8,102,110
単体レバレッジ比率			
23	資本の額（ホ）	752,925	760,151
24	総エクスポージャーの額（（イ）+（ロ）+（ハ）+（ニ））（ヘ）	8,124,398	8,305,824
日本銀行に対する預け金を算入する場合の単体レバレッジ比率			
	総エクスポージャーの額（ヘ）	8,124,398	8,305,824
	日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額（ヘ'）	9,079,942	9,604,823
平均値の開示			
30	総エクスポージャーの額（レポ取引等に関する資産の額（控除後）に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入しない場合）（ル）	8,124,398	8,305,824
30 a	総エクスポージャーの額（レポ取引等に関する資産の額（控除後）に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入する場合）（ヲ）	9,079,942	9,604,823

【リスク・アセットの概要】

株式会社いよぎんホールディングス

(訂正前)

(単位：百万円)

国際様式の 該当番号		リスク・アセット		所要自己資本	
		2024年9月期	2024年6月期	2024年9月期	2024年6月期
1	信用リスク	<u>3,370,319</u>	3,432,978	<u>269,625</u>	274,638
3	うち、基礎的的内部格付手法適用分	<u>3,049,514</u>	3,111,580	<u>243,961</u>	248,926
27	合計	<u>5,126,982</u>	5,105,861	<u>410,158</u>	408,468

(訂正後)

(単位：百万円)

国際様式の 該当番号		リスク・アセット		所要自己資本	
		2024年9月期	2024年6月期	2024年9月期	2024年6月期
1	信用リスク	<u>3,361,476</u>	3,432,978	<u>268,918</u>	274,638
3	うち、基礎的的内部格付手法適用分	<u>3,040,671</u>	3,111,580	<u>243,253</u>	248,926
27	合計	<u>5,118,139</u>	5,105,861	<u>409,451</u>	408,468

株式会社伊予銀行（連結）

(訂正前)

(単位：百万円)

国際様式の 該当番号		リスク・アセット		所要自己資本	
		2024年9月期	2024年6月期	2024年9月期	2024年6月期
1	信用リスク	<u>3,318,288</u>	3,384,736	<u>265,463</u>	270,778
3	うち、基礎的的内部格付手法適用分	<u>3,059,498</u>	3,119,620	<u>244,759</u>	249,569
27	合計	<u>5,018,543</u>	5,004,722	<u>401,483</u>	400,377

(訂正後)

(単位：百万円)

国際様式の 該当番号		リスク・アセット		所要自己資本	
		2024年9月期	2024年6月期	2024年9月期	2024年6月期
1	信用リスク	<u>3,309,445</u>	3,384,736	<u>264,755</u>	270,778
3	うち、基礎的的内部格付手法適用分	<u>3,050,655</u>	3,119,620	<u>244,052</u>	249,569
27	合計	<u>5,009,700</u>	5,004,722	<u>400,776</u>	400,377

株式会社伊予銀行（単体）

(訂正前)

(単位：百万円)

国際様式の 該当番号		リスク・アセット		所要自己資本	
		2024年9月期	2024年6月期	2024年9月期	2024年6月期
1	信用リスク	<u>3,318,279</u>	3,384,717	<u>265,462</u>	270,777
3	うち、基礎的的内部格付手法適用分	<u>3,059,498</u>	3,119,620	<u>244,759</u>	249,569
27	合計	<u>5,018,603</u>	5,004,860	<u>401,488</u>	400,388

(訂正後)

(単位：百万円)

国際様式の 該当番号		リスク・アセット		所要自己資本	
		2024年9月期	2024年6月期	2024年9月期	2024年6月期
1	信用リスク	<u>3,309,436</u>	3,384,717	<u>264,754</u>	270,777
3	うち、基礎的的内部格付手法適用分	<u>3,050,655</u>	3,119,620	<u>244,052</u>	249,569
27	合計	<u>5,009,760</u>	5,004,860	<u>400,780</u>	400,388

【内部モデルを用いた手法と標準的手法のリスク・アセットの比較】

株式会社いよぎんホールディングス

(訂正前)

(単位：百万円)

CMS 1：内部モデルを用いた手法と標準的手法のリスク・アセットの比較					
		リスク・アセットの額			資本フロア計算に用いられる、標準的な手法により算出したリスク・アセットの額（フロア掛目前）
		内部モデルを用いて算出したリスク・アセットの額	標準的な手法適用分のリスク・アセットの額	リスク・アセットの額	
1	信用リスク	3,221,721	15,901	3,237,623	5,226,994
8	合計	3,267,617	1,859,364	5,126,982	6,757,886

(訂正後)

(単位：百万円)

CMS 1：内部モデルを用いた手法と標準的手法のリスク・アセットの比較					
		リスク・アセットの額			資本フロア計算に用いられる、標準的な手法により算出したリスク・アセットの額（フロア掛目前）
		内部モデルを用いて算出したリスク・アセットの額	標準的な手法適用分のリスク・アセットの額	リスク・アセットの額	
1	信用リスク	3,212,878	15,901	3,228,779	5,214,111
8	合計	3,258,774	1,859,364	5,118,139	6,745,003

株式会社伊予銀行（連結）

(訂正前)

(単位：百万円)

CMS 1：内部モデルを用いた手法と標準的手法のリスク・アセットの比較					
		リスク・アセットの額			資本フロア計算に用いられる、標準的な手法により算出したリスク・アセットの額（フロア掛目前）
		内部モデルを用いて算出したリスク・アセットの額	標準的な手法適用分のリスク・アセットの額	リスク・アセットの額	
1	信用リスク	3,231,705	0	3,231,705	5,203,366
8	合計	3,277,602	1,740,941	5,018,543	6,701,138

(訂正後)

(単位：百万円)

CMS 1：内部モデルを用いた手法と標準的手法のリスク・アセットの比較					
		リスク・アセットの額			資本フロア計算に用いられる、標準的な手法により算出したリスク・アセットの額（フロア掛目前）
		内部モデルを用いて算出したリスク・アセットの額	標準的な手法適用分のリスク・アセットの額	リスク・アセットの額	
1	信用リスク	3,222,862	0	3,222,862	5,190,483
8	合計	3,268,758	1,740,941	5,009,700	6,688,266

【内部格付手法を適用した信用リスク・エクスポージャーのリスク・アセット変動表】

株式会社いよぎんホールディングス

(訂正前)

(単位：百万円)

項番			信用リスク・アセットの額
3	当四半期中の要因別の変動額	ポートフォリオの質	<u>△ 33,167</u>
9	当四半期末時点における信用リスク・アセットの額		<u>3,221,721</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

項番			信用リスク・アセットの額
3	当四半期中の要因別の変動額	ポートフォリオの質	<u>△ 42,010</u>
9	当四半期末時点における信用リスク・アセットの額		<u>3,212,878</u>

株式会社伊予銀行（連結）

(訂正前)

(単位：百万円)

項番			信用リスク・アセットの額
3	当四半期中の要因別の変動額	ポートフォリオの質	<u>△ 33,574</u>
9	当四半期末時点における信用リスク・アセットの額		<u>3,231,705</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

項番			信用リスク・アセットの額
3	当四半期中の要因別の変動額	ポートフォリオの質	<u>△ 42,417</u>
9	当四半期末時点における信用リスク・アセットの額		<u>3,222,862</u>

以 上